

澤芸家書

親愛的家長：

不經不覺，開學至今已接近一個月了，相信同學們已全面投入精彩的校園生活。一年級同學亦已於今天舉行滿月禮呢！每天早上，看見同學們興奮地踏進校門，就可以知道同學是多麼期待新一天的開始啊！正所謂一年之計在於春，一日之計在於晨，好的開始，就是成功的一半；有計劃地開展工作，按部就班，做起事來自然事半而功倍。正值今年是學校新一個三年計劃的開始，校方已定出三大關注事項，於本學年(2012-2013)聚焦發展如下：

1. 配合聖公會香港教省教育導向委員會的指引，以基督教全人教育為根基，培養學生建立正確的價值觀，以及自強不息的進取精神。
2. 優化評估回饋，在課堂中引入高階提問技巧，並加強學生的表達及匯報能力，提升學習效能。
3. 促進教師的評鑑能力，增強教師的專業交流，提升教學效能。

期盼家長能與校方緊密合作，配合校方的政策，給予子女更多自理的機會，讓他們有嘗試及失敗的體驗，方能從中領略成功的滿足感；此外，家長應讓子女自行背書包上下課，並為他們預備雨衣、餐具、紙巾及手帕回校；平日在家，亦請留心子女的坐姿、執筆的手勢，以及眼睛與書本的距離等。孩子的字體寫得是否端正，身體的發育是否完善，實有賴我們時刻給予他們溫馨的提點及鼓勵；家長亦要每天檢查及簽署子女的手冊，以及仔細簽閱學校派發的文件及通告，多跟子女溝通，了解他們在學校的情況，聆聽他們的感受。優質的親子關係肯定是促進孩子健康及快樂成長的不二法門，因為家人親切關懷的愛，是建立子女自信自愛的基石，更可藉以建立子女正面的個人形象。校方深信孩子將來必定學有所成，只是我們有沒有對他們抱持合理的期望，以及為他們安排合宜的學習機會。

期盼同學們亦能趁此良機，養成自律的生活習慣，每天準時上學、交齊功課(書寫字體要認真及漂亮)及帶齊書本上課；此外，也要養成自主的學習精神，懂得在任何時候，皆可掌握學習的機會，除了每天複習所學到的知識外，還會預習老師即將講授的課堂，多閱讀，勤思考，常提問，樂交流。正因如此，校方在本學年會繼續推行「彩虹計劃」，但跟去年不同，每種顏色章的獲獎人數除沒有限制外，拿了紅、橙、黃、綠、青、藍章後還會自動獲頒「大紫勳章」及「神秘禮物」呢！「彩虹」是天父跟人類的一個約定；同樣，「彩虹計劃」也是校方跟同學們的一個約定，約定在學期結束時，大家能一起分享以汗水澆灌而結成的豐碩成果。

本年度第一次測驗將於 25-10-2012(四)至 30-10-2012(二)舉行，雖然尚有一個月的時間，但老師已加緊教授測驗範圍的內容，並為學生作出適切的溫習。希望同學能從今天開始，增加每天溫習的時間，同時減少、甚至停止上網打機的習慣，寧可先苦後甜，

也不要再在測驗前夕才臨渴掘井啊！假若家長能跟子女一起擬定溫習時間表，相信一定事半功倍，效果更加明顯。

曾有家長反映校內蚊患嚴重，校方已立即作出跟進，並已在校內陸續安裝滅蚊燈；此外，校方非常關注校園內的安全，停車場已劃出黃線作人車分隔，校車及其他車輛在早上一概不可駛入，行人路段亦已命名為「澤芸校園道」。另一方面，放學後需要到長宏巴士總站乘搭 42M、43A、248M 或 407 專線小巴的學生，以往會隨大隊橫過寮肚路到達相關站頭候車。有鑑於寮肚路是一條較繁忙的道路，會有不少從總站開出的巴士或專線小巴途經學生的過路點；因此，在本學年開始，學生已改為由教師或工友帶領經行人天橋橫過寮肚路，繞經長宏邨才到達長宏巴士總站，雖然路線較為迂迴，步程亦多花約 5 分鐘，但從安全角度來看是完全可以理解及接納的。

家長教師會第六屆執委會委員選舉暨就職典禮將於 1-12-2012 (六) 上午十時於本校地下禮堂舉行，希望你們能準時出席。校方早前已向家長派發通告，誠邀你們踴躍參選，或擔任家長義工。就讓我們家校同心，一起攜手培育子女成材，不遺餘力地謀求學生的福祉。家長如對學校有任何意見，歡迎親身、致電、電郵，或透過手冊、信件及意見箱等方式表達，校方在收到訊息後會立即回覆及作出積極跟進。

中秋佳節將至，校方會致送一個小燈籠予每位同學，同學可將之作為家居裝飾外，也可以小燈泡燃亮，除可減少火警危險外，亦可讓燈籠循環再用，達致環保的目標。同學進食月餅亦要適可而止，不可過量，更不要參與「煲蠟」等高危活動，以免造成身體上的創傷。

工友雄叔將於明天正式榮休，在此感謝雄叔過去七年為學校鞠躬盡瘁，接任的工友有兩位，分別是德叔及賢姐；此外，張凱珊老師已向學校提出請辭，十月一日起生效，接任的是馮銘勤老師。校方祝願雄叔榮休後生活更精彩，身體更壯健；張老師前程錦繡，新工作事事順利！

祝

生活愉快，主恩滿溢，並預祝中秋快樂，闔府身心康泰！



中秋佳節，一家團圓樂天倫！

二零一二年九月二十七日

張昌明校長 敬上

